

Írta: Administrator

2017. augusztus 14. hétfő, 09:57 -



Tisztelt Címzett,

Először is szeretnénk megköszönni Önnek, hogy rendszeresen olvassa a ZHK Nonprofit Kft. tájékoztató hírlevelét. Engedje meg, hogy legújabb hírlevelünkben néhány szóval bemutassuk Önnek a zöld hulladékgyűjtés fontosságát.

Mi is az a zöldhulladék?

Zöldhulladékok közé soroljuk a kertekben és háztartásokban keletkező kertészeti eredetű hulladékokat, kaszálásból eredő fűvet, faleveleket, ágnyesedéket.

A jó idő közeledtével végre megindulhatnak a kerti munkáink, melynek során azonban jelentős mennyiségű kerti hulladék keletkezhet. Arra kérünk mindenkit, hogy a lehullott falevelek, ágak összegyűjtésekor, fűnyírásakor is tartsuk szem előtt a környezettudatosságot, és a zöldhulladék-gyűjtést válasszuk a keletkező zöldhulladék kezelésére, ahelyett, hogy elégetjük vagy kommunális edényünkbe dobjuk azt. Ugyanis az így begyűjtésre kerülő **zöldhulladék** (fa- és bokornyusedék, nyírt fű, gyom), ahelyett, hogy elégetnék, vagy lerakóra kerülne, komposztálás után újra visszakerül a természetes körforgásba.

A komposztálás egyébként egy olyan biológiai folyamat, melynek során a háztartási vagy kerti szerves hulladék tápanyagban gazdag humuszszerű anyaggá változik. A komposztálás célja, hogy a szerves hulladékok újrahasznosításával olyan tápanyagban gazdag végterméket kapjunk, mellyel a talaj termékenységét kedvezően befolyásolhatjuk.

A háztartásunkban keletkezett hulladék egyébként több mint, 30-40%-ban tartalmazza a szerves hulladékokat, amelyeket sajnos sok esetben szemétkosarakra helyeznek el.

A ZHK Nonprofit Kft. a zöldhulladék kezelését komposztáló edények, a hulladékgyűjtő udvarokban kihelyezett gyűjtőedényzet, valamint speciális zöldhulladék gyűjtő zsákban történő gyűjtéssel valósítja meg térségünkben. A házhoz menő zöldhulladék-gyűjtés keretén belül munkatársaink a ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK feliratú zsákokból szállítják el a keletkezett zöldhulladékot. A zöldhulladék elszállítása ingyenes, a gyűjtéshez a hulladékgyűjtő zsákot Társaságunk biztosítja díjmentesen. A gyűjtőjáraton dolgozó munkatársaink a teli zsák gyűjtésével egyidejűleg csere zsákot helyeznek el a postaládákba. A nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetőek el a zsákok mellett a közterületet nem szennyező módon.

Mit tehetünk a gyűjtőzsákunkba?

- hervadt virágot, virágföldet, letermett konyhakerti növény szárát,
- avart, szalmát
- levágott fűvet, gyomokat, lombot,

Mit ne tegyünk bele?

- hűtőcsapot, ételmaradékot, fahulladékot

Írta: Administrator

2017. augusztus 14. hétfő, 09:57 -
